NC…  			La multiplication posée (1)
Pour calculer un produit, on peut poser une opération : c’est la multiplication.
Exemple : pour calculer le produit 257 X 3, on pose l’opération.
Conseils de présentation : 
	-sauter une ligne pour écrire les retenues
	-écrire un chiffre par carreau
	-écrire les retenues en rouge et les entourer
	-multiplier d’abord les unités, puis multiplier les dizaines. 
	-à ce stade, ajouter la retenue se trouvant au-dessus des dizaines
	-multiplier enfin les centaines et ajouter la retenue se trouvant au-dessus des centaines
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X	        3	1)on multiplie les unités par 3 : 3 X 7 = 21 ; on écrit 1 et on retient 2 dizaines
			2)on multiplie les dizaines par 3 : 3 X 5 = 15 ; puis on ajoute la retenue : 15 + 2 = 17 ; 
			On écrit 7 et on retient 1 centaine.
			on multiplie enfin les centaines par 3 : 3 X 2 = 6 ; puis on ajoute la retenue 6 + 1 = 7.
			On écrit 7.
Le produit de 257 X 3 est 771.
Pour vérifier le résultat d’une multiplication, on peut faire un calcul approché.
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